

Красное знамя

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

Год издания 33-й

№ 22 (3628)
ВТОРНИК,
20
ФЕВРАЛЯ
1968 года

Цена 2 коп.

XIII ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

16 февраля XIII Кемеровская областная партийная конференция продолжала работу.

В прениях выступили тт. Гузенко П. В.— председатель облисполкома, Конев И. М.— секретарь парткома совхоза «Мельковский», Жеваго Е. П.— первый секретарь Прокопьевского горкома КПСС, Романов В. П.— начальник комбината «Кузбассуголь», Самоделов В. П.— машинист электровоза станции Тайга, Кожевин В. Г.— ректор Кузбасского политехнического института, Звездов И. М.— начальник Главкузбассстроя, Малышев А. А.— ст. аппаратчик производства капролактама Ново-Кемеровского химкомбината.

С речью на конференции выступил тепло встреченный присутствующими член Политбюро

ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР тов. Воронов Г. И.

Конференция единогласно приняла развернутое постановление по отчету обкома КПСС. Работа областного комитета партии за отчетный период признана удовлетворительной. Утверждается доклад ревизионной комиссии обкома КПСС.

Затем состоялись выборы нового состава обкома КПСС и ревизионной комиссии областного комитета партии.

Повестка дня исчерпана. Председательствующий объявляет XIII областную партконференцию закрытой. Делегаты стоя исполняют партийный гимн «Интернационал».



Недавно Юргинскому машиностроительному заводу исполнилось 25 лет. Самоходные краны на пневмоходу, изготовленные этим заводом, хорошо известны на стройках Кузбасса и во многих уголках нашей страны. Кран может поднимать многотонные грузы на высоту до 25 метров.

На снимке: слесарь-сборщик Георгий Белов готовят машины к отправке потребителю.

Студия «КУЗБАСС — ФОТО».

ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Весна не за далекими горами. Об этом помнят наши хлеборобы. Сейчас они ведут последние приготовления к посевной.

Борона, сеялки, плуги, катки и другие почвообрабатывающие и прицепные орудия давно готовы к работе. Тракторы, за исключением одного, тоже поставлены на линейку готовности.

Приятно сообщить и о таком факте: силосные комбайны и се-

ноуборочная техника отремонтированы. На днях выйдет из совхозной мастерской последний отремонтированный зерновой комбайн.

Наши семена, которые весной лягут в землю, доведены до второго класса. Сейчас мы ведем их пропаривание. Обработаны первые 800 центнеров ячменя и овса. Эту работу думаем закончить к концу февраля.

На пропаривании семенного зерна замечательно трудятся машинист установки «ПУ-3» Александр Сергеевич Пушкин и рабочая член КПСС Екатерина Константиновна Баяндина.

Весна наших хлебопашцев не захватит врасплох.

И. ОВЧИННИКОВ,
агроном первой фермы совхоза «Краснинский».

ПО 12 КГ МОЛОКА В ДЕНЬ

ЖИВОТНОВОДЫ нашего колхоза широко развернули действенное социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Это соревнование принесло ощущимые плоды. Достаточно сказать, что среднесуточный надой по колхозу сейчас составляет более восьми килограммов.

У коллектива животноводов первой бригады показатель еще выше. Здесь в сутки от каждой коровы получают по 10 килограммов молока. Успех не случаен. Он добыт самоотверженным трудом всего коллектива.

Валентину Федосеевну Беликову, Екатерину Егоровну Никола-

еву, Тамару Григорьевну Давыдину называют у нас в колхозе мастерами высоких надоев. Сovernенно справедливо. Эти трудолюбивые женщины надаивают в сутки от каждой коровы более чем по 12 килограммов молока.

Хотелось бы особо отметить скотника дойных гуртов Александра Иосифовича Казимира. У

него в скотном дворе всегда чистота и порядок. Доярки довольны его работой.

Могу с уверенностью сказать, что обязательства, которые животноводы взяли на третий год пятилетки, будут выполнены.

В. БОРЦОВА,
зоотехник колхоза «Красное знамя».

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

КАНДИДАТЫ
В ДЕПУТАТЫ
Промышленновского
районного Совета
депутатов трудящихся,
зарегистрированные
окружными избирательными
комиссиями
по избирательному
округу № 44

Зениткина Анна Александровна, 1929 года рождения, член КПСС, секретарь райкома КПСС—от колхозников бригады № 2 д. Березово колхоза «Мир».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 71

Филатова Александра Васильевна, 1919 года рождения, член КПСС, заведующая организационным отделом райкома КПСС — от рабочих и служащих Плотниковского пивзавода.

КОЛЛЕКТИВ НАМЕТИЛ

А вот наметки животноводов: получить по 135 яиц на несушку, по 120 яиц на 100 овцематок, обеспечить среднесуточные привесы крупного рогатого скота по 550 граммов; значительно перекрыть план валового сбора яиц, производства шерсти и мяса и продажи этих продуктов. Намечается снижение затрат на производство продукции животноводства также в среднем на 3 процента к плану.

Как показало собрание, труженики совхоза решительно настроены в третьем году пятилетки исправить ошибки. В своем решении коллектив наметил курс на значительное улучшение дела во всех отраслях. Собрание обязало дирекцию совхоза совместно с рабочим комитетом широко развернуть соревнование за успешное выполнение принятых обязательств на 1968 год и досрочное завершение пятилетнего плана, словом, сделать все, чтобы достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Вот за что будут бороться нынче земледельцы совхоза «Тарасовский»: собрать по 13,5 ц зерна с гектара, резко повысить сборы картофеля, зеленой массы кукурузы, сена и на основе роста урожайности и сокращения производственных затрат снизить себестоимость продуктов растениеводства в среднем на 3 процента к пла-

второй ферме баню.

Труженики совхоза с первого дня горячо взялись за претворение своих наметок в жизнь. Недавно были подведены итоги работы за январь. Отлично начали год птицеводы. Так, например, птичницы З. Гаврилова и В. Бердышева получили за месяц по 18—20,8 яица на курицу, а Э. Массольд и Ф. Андреева—по 16—16,9 яица. Успешно идут дела в звене овцеводов Николая Чуркина. Они старательно ухаживают за овцами, ягнят хорошо развиваются, быстро растут и прибавляют в весе, падежа животных в звене нет. Это добрые предпосылки к тому, что обязательство получить по 120 яиц на 100 овцематок будет выполнено.

В коллективе совхоза идут напряженные трудовые будни. И полеводы и животноводы трудаются с одной мыслью: перевыполнить плановые задания на 1968 год, досрочно справиться с пятилетним планом по производству и продаже продукции. Соревнование разгорается с каждым днем.

М. ВОРОНИН,
наш внештатный корреспондент.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА НА 1968 ГОД

НАШИ РУБЕЖИ

Полеводство

ЗЕРНО. Хлеборобы района соберут свыше 1,43 миллиона центнеров зерна, продают его государству 333500 центнеров, снизят себестоимость центнера продукции на 17 коп. Колхозы «Рассвет», «Родина», «Заветы Ильича», «Ленинский путь», «Колос», им. Мичурина, «Новый путь», «Труд» и «Кузбасс», совхоз «Краснинский» сократят затраты на производство центнера хлеба на 20—25 копеек.

КАРТОФЕЛЬ. По району намечено получить около 212 тысяч центнеров, отгрузить городам области свыше 20 тысяч центнеров клубней. Наибольший вклад в производство этой продукции внесут картофелеводы колхоза им. Чкалова и совхоза «Заря». Чкаловцы обещают вырастить 12 тысяч центнеров картофеля, заринцы — 25080 ц.

КОРМА. По району будет заготовлено 416470 ц сена, свыше 1,86 миллиона центнеров силюса. С целью увеличения производства сена и повышения продуктивности пастбищ в районе намечен большой объем культурно-технических работ на сельскохозяйственных угодьях. Коренное улучшение лугов и пастбищ будет проведено в семи хозяйствах на площади 1186 га, поверхностное улучшение — повсеместно на 6 тысячах гектарах.

Себестоимость тонны сена намечено снизить по сравнению с плановой на 90 копеек, центнера силюса — на 60 копеек. Наибольшее сокращение затрат на производство сена будет достигнуто в колхозах «Гигант», «Ударник полей», «Родина», «Путь к коммунизму», «Труд» и «Ленинский путь» — на 1 руб. 30 коп.—2 руб. Резко снизить себестоимость тонны силюса намечают кукурузоводы колхозов «Ленинский путь» и «Родина» — на 2,5—3 рубля.

Машинно-тракторный парк

Механизаторы района намерены за счет строгого соблюдения правил эксплуатации техники, правильного хранения машин и производительного их использования сэкономить на технических уходах и ремонте 51,5 тысячи рублей (против плана), а горюче-смазочных материалов — на 38,5 тысячи рублей. В том числе в колхозах им. Ленина, «Мир», «Заветы Ильича», «Путь к коммунизму», «Ленинский путь» и «Ударник полей» сократят плановые затраты на ремонт и техходы на 3—4,5 тысячи рублей, в совхозах «Заря» и «Краснинский» сэкономят по 5 тысяч рублей в каждом, а наибольшая экономия горюче-смазочных материалов намечается в колхозах «Путь к коммунизму», «Мир» и «Ударник полей» (на 3—3,5 тысячи рублей) и в совхозах «Заря» и «Краснинский» (на 4—5 тысяч рублей).

По району себестоимость гектара мягкой пахоты намечено снизить на 11 коп.

Наименование хозяйства	Получить урожай (ц с га)		Добиться продуктивности животных		Валовое производство					Получить деловой приплод (голов)		Улучшение лугов и пастбищ (гаектаров)		Произвести на 100 га сельхозугодий центнеров		Продать государству (тонн)			Получить чистой прибыли (тысяч рублей)					
	зерна	кукурузы	картофеля	надоить молока на корову (кг)	среднесуточных привесов (грамм)	зерна	сена	силюса	молока	мяса (цент.)	телят на 100 коров и нетелей	на основную свиноматку	на разовую свиноматку	коренное	поверхностное	молока	мяса	зерна	молока	мяса	зерна	молока	мяса	
Колхозы:																								
Им. Ленина	16	180	100	2450	420	7795	1000	9000	12860	5950	95	14	6,0	—	170	133	61,8	1200	1100	470	500			
«Рассвет»	15	200	110	2450	500	400	4275	1300	7540	17885	3000	90	14	7,0	30	300	261	43,7	1100	1400	250	260		
Им. Чкалова	17	200	150	2800	600	—	5309	1500	6000	22515	2650	95	—	—	863	355	350	41,2	700	1900	220	550		
«Ударник полей»	17	230	120	2700	500	—	11594	2750	14000	43200	5330	87	—	—	88	450	260	32,0	2500	3600	360	750		
«Родина»	18	250	110	2550	500	400	3186	845	4500	13260	2500	95	14	7,0	—	250	300	51,5	800	1100	187	180		
«Искра»	17	220	110	2450	470	400	3944	1300	5000	13015	2400	93	14	6,0	160	800	247	45,5	900	1100	185	220		
«Заветы Ильича»	17	220	120	2450	500	450	5363	1100	7000	16945	2820	92	14	6,0	—	230	230	28,4	1540	1440	250	270		
«Ленинский путь»	15	200	100	2850	470	450	6750	1300	10000	22230	3300	98	14	7,0	—	410	212	31,5	2000	1750	270	450		
«Колос»	14	190	110	2650	500	450	4203	850	9500	15860	3450	95	14	6,0	—	150	236	51,2	1100	1260	250	220		
«Мир»	15	200	105	2500	500	450	5490	1500	10200	18720	3750	92	14	7,0	—	265	191	38,2	1800	1555	300	310		
Им. Жданова	14	180	110	2470	430	400	2380	440	4050	8330	1450	85	14	6,0	—	210	200	34,8	650	685	120	170		
«Красное знамя»	14	200	100	2755	430	400	5600	1380	9000	19500	3280	90	14	6,0	—	320	193	32,2	1680	1600	260	250		
«Гигант»	14	180	120	2660	450	400	6860	1400	9000	18950	3190	85	14	7,0	—	310	168	28,4	1880	1500	230	280		
Им. Мичурина	17	220	110	2365	500	500	4100	440	10850	12000	2145	90	14	6,5	—	200	222	39,5	1160	1030	220	200		
«Путь к коммунизму»	15	190	110	2800	500	380	8539	1730	10200	22000	3500	90	14	6,0	—	400	192	30,5	2500	1870	300	450		
«Новый путь»	14	160	100	2200	450	430	7280	1670	9000	16425	2085	80	14	7,0	150	200	143	26,8	2240	1300	210	260		
«Труд»	18	200	115	2700	550	450	6485	1800	8000	20405	4000	95	15	7,0	—	250	235	45,8	1500	1560	300	300		
«Кузбасс»	16	200	110	2500	450	400	3440	1040	4300	12500	2300	90	14	6,0	—	230	230	42,2	1100	1050	210	200		
Совхозы:																								
«Краснинский»	16	190	110	3000	480	450	11200	3000	10900	33009	6800	92	15	7,5	—	600	197	52,5	3000	2700	880	400		
«Заря»	20	220	100	2800	500	500	17200	4500	15600	33600	21600	90	15	7,5	116	300	148	95,0	500	2900	2160	1100		
«Вагановский»	16	180	105	2600	470	450	12234	3197	12480	28500	6100	90	16	8,0	125	300	175	37,5	3500	2500	568	290		
По району	16	210	117	2650	470	450	143227	41647	186120	421710	94600	90	14	7,0	1186	6000	205	44,6	33350	35000	8200	7710		

НАШИ РУБЕЖИ

Животноводство

МОЛОКО. На начало 1969 года поголовье коров достигнет 16150. Надой молока на фурражную корову за год намечено довести до 2650 кг. А всего произвести молока 421710 центнеров. Государству будет продано 350 тысяч центнеров этой продукции. Себестоимость центнера молока намечено снизить против плановой на 36 коп.

МЯСО. Выходное поголовье крупного рогатого скота (кроме коров) на конец 1968 года будет доведено до 22245 голов, свиней — до 51150 голов. За год намечено получить среднесуточные привесы молодняка и откормочного поголовья крупного рогатого скота по 470 граммов, свиней — на откорме — по 450 граммов на голову, что даст возможность произвести мяса в общей сложности 94600 ц, в том числе свинины — более 53 тысяч голов. Говядина — 39,5 тысячи центнеров. Птицего мяса будет произведено 1430 ц и б

ФОТОДОКУМЕНТЫ ИЗ ИСТОРИИ

Парад Всеобуча в Москве (1919) год.
Фотохроника ТАСС.

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Близится праздник. Большой, светлый. Полувековой юбилей Советских Вооруженных Сил для меня дорог вдвояне: ведь я был кадровым офицером и вся моя жизнь неразрывно связана с армией.

Сегодня, накануне праздника, мне хочется коротко рассказать о себе, о своем пройденном пути. А повидать и пережить довелось немало.

В 1925 году по путевке комсомола я был направлен на учебу в Тверскую кавалерийскую школу, а через год меня перевели в военную школу имени ВЦИК в Кремле. Учился я хорошо. Постоянно был от личником боевой и политической подготовки. После окончания школы мне присвоили звание командира Рабоче-Крестьянской Красной Армии и назначили командиром взвода 80 кавалерийского полка, который дислоцировался в г. Кулябе, что в тридцати километрах от афганской границы.

В 1928—1931 годах басмачи часто прорывались через границу, убивали советских активистов, разоряли только что созданные колхозы, грабили население. Они ставили своей целью уничтожение Советской власти в Таджикистане.

Не раз стальные клиники наших бойцов скрещивались с клинками басмачей. Как правило, басмачи имели численное превосходство. Но враг не мог устоять перед мужеством и отвагой красных кавалеристов.

Памятен для меня такой боевой эпизод. Это было в апреле 1931 года. Я со своим взводом в составе небольшого отряда преследовал банду численностью до 400 человек. Басмачи пошли на хитрость: они оставили прикрытие из лучших стрелков, а большая их часть оторвалась от преследования. К вечеру это прикрытие мы сбили, но след банды утеряли.

Что делать? Красноармейцы и кони так устали, что буквально валялись с ног. Немного отдохнув, во второй половине ночи отряд выступил на поиск банды.

Перед самым рассветом головной дозор наткнулся на басмачей. Часовые были бесшумно сняты. Командир отряда решил уничтожить банду пулеметным огнем и ударом в конном строю. Бой был жаркий. Банда потеряла около 150 джигитов убитыми. Нам в качестве трофеев досталось много винтовок и другого оружия.

Поистине огромным испытанием явилась для советского народа Великая Отечественная война. Я воевал в составе войск Юго-Западного и 3-го Украинского фронтов. Много людского горя мне довелось увидеть. Я был очевидцем героизма и мужества советских солдат и офицеров.



Обо всем, конечно, не рассказываешь.

Особенно запомнилась мне крупная операция наших войск, получившая название «Ясско-Кишиневская». После весеннего наступления 1944 года дивизия, в которой я служил, обороны плацдарм на правом берегу Днестра юго-западнее Тирасполя. Все лето было относительное затишье, если не считать оружейно-пулеметной и артиллерийской перестрелок, периодически возникающих между обоями противниками.

Но вот был дан боевой приказ для выступления: На расстоянии 20 августа 1944 года на главную полосу обороны врага обрушился страшной силы артиллерийский удар, продолжавшийся 1 час 40 минут. Насыщенность артиллерии на 1 км фронта составляла 240 орудий. Стоял оглушительный гул. После артподготовки был нанесен авиационный удар авиаистами 17 воздушной армии. Главная полоса вражеской обороны подверглась артиллерийскому и авиационному удару на всю глубину, т. е. на 4—6 километров. Сквозь дым и пыль солнце едва просвечивалось. По сигналу артиллерия перенесла огонь вглубь обороны немцев. Бойцы все как один дружно, с криком «Ура!» устремились к передним траншеям противника. После короткой рукопашной схватки захватили их. Бойцы врывались в траншеи и уничтожали фашистов штыком и гранатой.

Полк, которым я командовал, к исходу 21 августа продвинулсь вглубь обороны врага до 30 километров. Вражеская оборона была сокрушена, а к 25 августа 6 немецкая армия была окружена войсками 3-го Украинского фронта.

В рядах Советской Армии я прослужил 29 лет. В 1954 году уволен в запас по возрасту. **Н. ВИНОГРАДОВ,** подполковник в отставке.

ПОМНИТЕ О НИХ

Мое поколение не участвовало в гражданской и Великой Отечественной войнах. Но мы помним и сяя чим боевые традиции и подвиги наших отцов, матерей, старших братьев и сестер.

Мне пришлось служить в мирное время в Прибалтике, в той роте, где навечно зачислен в списки Герой Советского Союза Юрий Васильевич Смирнов.

Когда началась война, он был еще совсем молодым рабочим одного из заводов города Краматорска. Отец его в первые дни войны ушел на фронт, там и погиб. Был призван защищать свою Родину и Юрий. Он служил в батальоне Героя Советского Союза майора Сергеева. Воевал хорошо и вскоре был награжден орденом Отечественной войны I степени.

В теплую июльскую ночь танковый десант советских войск пошел в тыл врага. В составе этого десанта находился и Юрий Смирнов. Он пошел в этот рейд добровольно. В одном из боев он был ранен и без сознания упал с танка. Когда очнулся, то увидел, что попал в плен.

Допрашивал его сам генерал Трауберг. Фашисты кололи его штыками, резали ножом, но комсомолец молчал. Ничего не добившись, озверевшие фашисты подвергли его казни. Когда советские воины ворвались в землянку, они увидели жуткую картину: на стене блинданжа висел распятый человек. Гвозди были забиты в голову, руки и ноги. На столе лежал комсомольский билет Юрия Смирнова и протокол допроса. В нем было написано: «Молчит».

Посмертно приказом Верховного главнокомандующего ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Имя его навечно занесено в списки части, где служил бесстрашный комсомолец. Каждый раз на вечерней поверке старшина читает: «Герой Советского Союза Юрий Смирнов». Правофланговый отвечает: «Герой Советского Союза гвардии рядовой Юрий Смирнов пал смертью храбрых в боях за свободу и независимость нашей Родины!».

Однополчане сияют чтут память героя. Рота всегда является отличником боевой и политической подготовки. В комитете стоит аккуратно заправленная солдатская кровать с большим портретом Ю. Смирнова над ней. Воины своими силами создали и установили памятник Ю. Смирнову на территории части. Создана комната славы. Каждый год приезжает к нему герой — Мария Федоровна Смирнова.

Я очень горжусь тем, что служил в той части, в которой в годы Великой Отечественной войны сражалась за свою Родину Герой Советского Союза Юрий Смирнов.

А. ТЕРЕХИН, гвардии младший лейтенант запаса.

ВЕЧЕР БУДЕТ

Давно уже начал коллектива районного Дома культуры совместно с районом ВЛКСМ подготовку к вечеру, посвященному 50-летию Советской Армии. Состоится он 21 февраля в 8 часов.

Вечер обещает быть очень интересным. Перед присутствующими выступят наши уважаемые земляки — ветераны Великой Отечественной войны подполковник в запасе Н. С. Виноградов, Герой Советского Союза Н. И. Огородников. Они по-

ЗДЕСЬ ДЕСЯТЬ КЛАССОВ ПРОЙДЕНО

же хлеб сеять будет? — задал вопрос студент сельскохозяйственного института А. Храпов.

И совсем как на школьных диспутах разгорелся спор. Куда пойти учиться? Что делать тому, кто еще не выбрал себе профессию?

— Не бойтесь, смело идите работать, — сказал А. Чабей. — А уж там сами поймете, какая работа по душе.

После небольшого концерта, с которым выступили учащиеся, сцену предоставили сестре и братьям Останиным. Их хорошо помнят еще по школьной самоиздательности, и потому встретили с восторгом. Под аккомпанемент братьев Люба исполнила песню «Лодки ушли», слова и музыку которой написал Анатолий, посвятив ее своим одноклассникам, бывшим морякам Дальневосточного флота Н. Егорову и В. Кудрявцеву. Одна за другой звучали в исполнении сестры и братьев Останиных песни советских композиторов. И каждый номер сопровождался бурными аплодисментами.

Очень тепло приняли гости пьесу Лермонтова «Маскарад» в исполнении участников драматического кружка.

Долго в тот вечер не гасли огни школьного зала. А, прощаюсь, бывшие воспитанники говорили: «До свидания, школа! До следующей встречи!».

В. СЕРГЕЕВ,
селькор.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20 ФЕВРАЛЯ

18.00 Веселый Карапаш.
18.20 Мультипликационный фильм.

18.30 Десять вопросов о Народной Венгрии. Викторина.

18.50 Киножурнал.

19.00 Теленовости.

19.15 Литературный театр.

И. Бунин. «Грамматика любви».

19.45 К 50-летию Советских Вооруженных Сил. «Солдаты Отчизны». Телевизионный фильм. I и II серии.

21.45 Мастера зарубежного кино. Аллан Делон.

21 ФЕВРАЛЯ

18.00 «Гори, костер!»

18.30 Для школьников. «По ту сторону легенд». Телечерк.

18.50 Народные контролеры.

19.20 «Встреча в Кремле».

Художественный фильм.

19.40 Телезрителям вход разрешен.

20.00 Теленовости.

20.15 К 50-летию Советских Вооруженных Сил. «Солдаты Отчизны». Телесериал. III и IV

серии.

22.15 «Шахтерская свадьба». Музыкально-хореографическая композиция Дома культуры шахтеров г. Кемерова.

22 ФЕВРАЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 «Семь дней». Международная программа.

12.50 «Советским Вооруженным Силам посвящается...». ТВ-гостинная. В передаче принимают участие Р. Кармен, Л. Свердлин, П. Лисицян.

14.05 Теленовости.

14.15 Для младших школьников. «Рассказы о книгах».

14.45 Для школьников. «Вester странствий». Научно-познавательная программа.

15.15 «Советским Вооруженным Силам посвящается...». Москвичи в 41-м.

15.35 «На зимних Олимпийских играх». (Повторно по просьбе телезрителей).

16.25 Телевизионный театр миниатюр. «13 стульев».

17.30 «Зависть». Телеспектакль Ленинградской студии телевидения по роману Ю. Олеши. I и II серии.

19.40 «В Ясной Поляне». Хроникально-документальный фильм.

20.00 В эфире — «Молодость».

21.00 Торжественное заседание и концерт, посвященные 50-летию Советской Армии и Флота.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

ИНТЕРЕСНЫМ

делаются своими воспоминаниями о боевых годах и творцах оружии.

Коллектив самодеятельности Дома культуры уже составил интересную концертную программу, в которую включены волнующие стихи и песни на военные темы. Веселые танцы, игры, аттракционы обеспечат и молодежи, и пожилым людям хороший отдых. Добро пожаловать, дорогие товарищи, на этот вечер!

А. ХРЕНОВ,
директор районного ДК.

Кинотеатр «КОЛОС»
21, 22, 23, 24, 25 февраля
Новый широкозранный художественный фильм
в 2-х сериях

СИЛЬНЫЕ ДУХОМ
Начало в 3, 6, 9 час. 25-го —
в 12, 3, 6, 9 час.